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Шановна пані Наталіє!

На Ваш запит від 28.09.2023 повідомляємо, що в Міністерстві оборони 
України (далі – Міноборони) організовано виконання заходів, передбачених 
Державною антикорупційною програмою на 2023 – 2025 роки (далі – Програма).

Моніторинг та оцінку ефективності реалізації Програми здійснює 
Національне агентство з питань запобігання корупції (далі – НАЗК).

Після виконання або досягнення певного прогресу у виконанні заходів 
Програми та з метою оперативного інформування про стан їх реалізації головні 
виконавці Міноборони направляють до НАЗК через Інформаційну систему 
моніторингу реалізації державної антикорупційної політики (далі – 
Інформаційна система) відповідні повідомлення.

У виняткових ситуаціях, коли не надається така інформація або її надано 
частково, це обумовлено об’єктивною неможливістю підготувати відповідні 
повідомлення через необхідність внесення певних змін до Програми. 

Як наслідок, Міноборони ініційовано внесення відповідних змін до 
Програми з урахуванням вимог сьогодення під час дії правового режиму 
воєнного стану. 

Зазначаємо, що основні зусилля Міноборони та Збройних Сил України 
зосереджені на здійсненні невідкладних заходів протидії широкомасштабній 
збройній агресії рф  проти України, у зв’язку з чим існують певні ризики щодо 
строків, показників (індикаторів) та послідовності виконання окремих заходів 
Програми.

Водночас повідомляємо, що після здійснення аналітиками НАЗК 
з 16 жовтня по 16 листопада 2023 року моніторингу виконання заходів 
(актуалізації відомостей у разі внесення змін або настання інших обставин, що 
зумовлюють необхідність уточнення даних) інформацію за III квартал поточного 
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року щодо стану виконання заходів, зокрема 2.6.1.1.3, 2.6.1.3.1, 2.6.3.1.1, буде 
оприлюднено у відкритій частині Інформаційної системи на офіційному порталі 
НАЗК (https://dap.nazk.gov.ua).
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